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Predmet: Zapisnik sjednice Upravnog odbora HTS 9/2022.-2026. 

 

ZAPISNIK 

  

sjednice Upravnog odbora održane dana 24. lipnja 2023. godine u Kostreni s početkom u 

15:00 sati 

 

PRISUTNI ČLANOVI: Mario Kasović (predsjednik HTS-a), Franko Faustini (dopredsjednik HTS-

a), Tomislav Marinović i Luka Dumančić 

 

OSTALI PRISUTNI:  Josip Mladin Živković (Povjerenik natjecanja HTS-a/predsjednik STK), 

Bojan Dujković (Izbornik za triatlon HTS-a), Dorijan Pavliša (glavni tajnik) 

 

Predsjednik HTS-a je predložio nazočnima promjenu redoslijeda točaka u odnosu na inicijalni 

prijedlog dnevnog reda. Prijedlog je usvojen jednoglasno kako stoji: 

 

1. Verifikacija zapisnika održanog sastanka, 

2. STK - Josip Mladin Živković, 

3. Sportski program - izmjena plana utrka i izvješće o tekućim aktivnostima - Bojan Dujković. 

4. Razno 

 

Rasprava po točkama dnevnog reda:  

   

1. Verifikacija zapisnika održanog sastanka 8/2022.-2026 (1.6.2023.) 

 

Zaključci prvog održanog sastanka novog saziva su usvojeni jednoglasno. Nije bilo nadopuna. 

 

Uzevši u obzir uputu s prvog sastanka UO HTS-a, Glavni tajnik je zatražio imenovanje osoba za 

komisiju koja će, sukladno zaključcima s prvog održanog sastanka UO HTS-a, utvrditi činjenično 

stanje po predmetu dopisa zaprimljenog od roditelja sportaša Andra Sertića - Hrvoja Sertića 

vezano uz indirektno saznanje o navodno neprimjerenom postupanju trenerice Željka Šaban 

Miličić prema punoljetnom sportašu Lukasu Padmosoekartu na natjecanju Svjetskog multisport 

prvenstva Ibiza 2023.  
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Također je zaključeno da se prikupe očitovanja od sportaša Lukasa Padmosoekarta i od 

trenerice kluba TK Swibir Željke Šaban Miličić koja je bila u pratnji sportaša TK Swibir na 

međunarodnoj utrci te matičnog kluba sportaša Lukasa Padmosoekarta -  TK Maksimir o 

navedenom predmetu. 

 

UO je jednoglasno imenovao komisiju u sastavu: 

a. Franko Faustini, Dopredsjednik HTS-a, 

b. Luka Dumančić član UO HTS-a 

c. Lovro Lisjak, Izbornik HTS-a za neolimpijske discipline. 

 

2. STK - Josip Mladin Živković. 

 

Povjerenik HTS-a Josip Mladin Živković prezentirao je usvojeni  plan STK / STO HTS-a te dao 

kratko izvješće o trenutnom stanju po točkama.  

Nakon kratke rasprave Povjerenik je dobio naputak da se na kraju natjecateljske sezone HTS-a 

2023. definiraju mjere za poboljšanje i unapređenje rada STK / STO HTS-a kako bismo na 

kvalitetnijoj razini pripremili  natjecateljsku sezonu 2024.  Donesena je odluka da se Tehničkim 

delegatima ne isplaćuje naknada dok ne dostave izvješće na ured HTS-a s natjecanja na kojima su 

bili angažirani. 

 

3. Sportski program - izmjena plana utrka i izvješće o tekućim aktivnostima - Bojan 

Dujković 

 

Rezimirana je tekuća provedba natjecateljskog plana Reprezentacije HTS-a. 

 

 Glavni tajnik HTS-a je ukazao na problematiku provedbe za pojedine razine te je rasprave UO 

donio sljedeće odluke kako stoji: 

a. Da se odvoji Popis Reprezentativaca HTS-a kao zasebni dokument od Popisa sportaša koji 

su zadovoljili samo jednu B normu kriterija. Popis Reprezentativaca može biti generiran 

isključivo sa sportašima koji su zadovoljili po Kriterijima i planu sezone 2023, točka 

1.Kriteriji za ulazak u Reprezentaciju, jedan od kriterija: A+A, A+B, B+A, B+B. 

b. Da se iz dokumenta HTS-a, “Protokol prijava, odjava i organizacije odlaska sportaša na 

međunarodna natjecanja” iz dijela “Protokol organizacije odlaska sportaša na natjecanja” - 

dijela koji definira “o samostalnom trošku (samofinanciranje)” Izbaci točka dva: “Iznimno 

od navedenog, u svim natjecanjima … do… od strane HTS-a.”; te da se iz točke pet (5) 

“Tijekom odlaska, putovanja i povratka voditelj samofinancirajućeg putovanja (trener, 

roditelj, sportaš)” izbaci riječ roditelj.  
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c. Da Izbornik HTS-a Bojan Dujković revidira i dostavi popis trenera Reprezentacije HTS-a 

planiranih za drugi dio sezone 2023.; 

d. Da se ne planira do daljnjega odlazak na natjecanja u Mixed relayu / miješanim štafetama 

na međunarodnoj razini dokle god nije jasno elaborirano koji je cilj odlaska na 

međunarodna natjecanja u miješanim štafetama te definira protokol odabira sportaša za 

natjecanja u miješanim štafetama. 

e. Da Izbornik HTS-a Bojan Dujković revidira plan te po potrebi uvrsti miješane štafete uz 

jasno definiranje; 

f. Da se na udaljena natjecanja (veća kilometraža od 1500km) koja su inicijalno planirana 

avionom, a na koja se ide s ciljem skupljanja bodova za europski kup ne planira odlazak 

kombijem kako bi sportaši došli odmorni do mjesta natjecanja; 

g. Da Izbornik HTS-a Bojan Dujković kontaktira trenera Reprezentativca Gabrijela Barca, Blaža 

Barca o mogućnosti nastupa na EJC Panevezys 2023. zbog procjene Izbornika o 

vjerojatnosti skupljanja bodova za ljestvicu Europskog kupa. 

 

 

4. Razno 

 

Pod točkom razno nije bilo rasprave. 

 

Sastanak je zaključen u 17:30 

 

Prijedlog zapisnika sastavio: 

Dorijan Pavliša, Glavni tajnik HTS-a 

 

 

Mario Kasović   

Predsjednik Hrvatskog triatlon saveza 
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